
Das Headset ME 3-ew ist ein Nackenbügelmikrofon, welches sich durch hohen Tragekomfort 
auszeichnet. Das ME 3-ew erfüllt die Ansprüche an Klangqualität und Robustheit und ist 
 ex trem rückkopplungsarm. Das Mikrofon hat eine seitliche Einsprache und wird am Mund-
winkel platziert.

Technische Daten

Schallwandler dauerpolarisiertes  
Kondensatormikrofon

 
Richtwirkung

 
Niere

Empfindlichkeit 1,6 mV/Pa Anschlussstecker 3,5 mm Klinke
Schalldruck max. 150 dB Kabellänge ca. 1,60 m
Temperaturbereich –10 °C ... +50 °C

Herstellererklärungen

Garantie
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG übernimmt für dieses Produkt eine Garantie von 24 Mo-
naten.
Die aktuell geltenden Garantiebestimmungen können Sie über das Internet www.sennheiser.com 
oder Ihren Sennheiser-Partner beziehen.

CE-Konformität
EMV-Richtlinie (2004/108/EG) 
Die Erklärung steht im Internet unter www.sennheiser.com zur Verfügung. 0682     

In Übereinstimmung mit folgenden Anforderungen
RoHS Richtlinie (2002/95/EG)
WEEE Richtlinie (2002/96/EG)
Bitte entsorgen Sie das Gerät am Ende seiner Nutzungsdauer bei Ihrer ört-
lichen kommunalen Sammelstelle oder im Recycling Center. ME 95     

The ME 3-ew is a neckband microphone with a high level of wearing comfort. The ME 3-ew 
fulfils professional demands for sound quality and ruggedness and has excellent feedback 
rejection. The microphone’s pick up is located at the side and the microphone must be placed 
at the corner of the mouth.

Specifications

Transducer principle pre-polarized condenser 
microphone

 
Pick-up pattern

 
cardioid

Sensitivity 1.6 mV/Pa Connector 3.5 mm jack plug
Sound pressure level max. 150 dB Cable length approx. 1.60 m
Temperature range –10°C ... +50°C 

Manufacturer Declarations

Warranty
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG gives a warranty of 24 months on this product.
For the current warranty conditions, please visit our web site at www.sennheiser.com or 
 contact your Sennheiser partner.

CE Declaration of Conformity
EMC Directive  (2004/108/EU) 
The declaration is available at www.sennheiser.com. 0682
In compliance with the following requirements
RoHS Directive (2002/95/EU)
WEEE Directive (2002/96/EU)
Please dispose of this product at the end of its operational lifetime by taking 
it to your local collection point or recycling center for such equipment. ME 95     

Le ME 3-ew est un microphone serre-tête avec neckband réglable pour un confort de port 
exceptionnel. Il répond aux demandes professionnelles pour lesquelles la qualité sonore, la 
robustesse et l’insensibilité aux accrochages sont des critères déterminants. Ce microphone 
offre une excellente sensibilité latérale et doit être place au coin de la bouche.

Caractéristiques techniques

Transducteur micro électrostatique Directivité cardioïde

Sensibilité 1,6 mV/Pa Connecteur jack 3,5 mm
Niveau de pression 
acoustique

 
max. 150 dB

Longueur   
du câble env. 1,60 m

Plage de température –10 °C ... +50 °C

Déclarations du fabricant

Garantie
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG offre une garantie de 24 mois sur ce produit.
Pour avoir les conditions de garantie actuelles, veuillez visiter notre site web sur www. 
sennheiser.com ou contacter votre partenaire Sennheiser.

Déclaration de conformité pour la CE
Directive CEM (2004/108/CE) 
Vous trouvez cette déclaration sur www.sennheiser.com. 0682     

En conformité avec les exigences suivantes
Directive RoHS (2002/95/CE)
Directive WEEE (2002/96/CE)
En fin de vie veuillez rapporter ces appareils à la déchetterie communale ou 
à un centre de recyclage. ME 95     
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ME 3-ew

L’headset ME 3-ew è un microfono con staffa cervicale che si contraddistingue per l’elevato 
comfort. ME 3-ew è in grado di soddisfare qualunque esigenza di qualità del suono e robustez-
za e presenta elevate caratteristiche antilarsen. Il microfono è dotato di una testina laterale e 
viene posizionato all’angolo della bocca.

Dati tecnici

Trasduttore acustico microfono a condensatore 
prepolarizzato

 
Direttività

 
cardioide

Sensibilità 1,6 mV/Pa Spina di connessione jack 3,5 mm
Pressione acustica max. 150 dB Lunghezza del cavo ca. 1,60 m
Campo di  
temperatura

 
–10 °C ... +50 °C

Dichiarazioni del costruttore

Garanzia
Per questo prodotto Sennheiser electronic GmbH & Co. KG offre una garanzia di 24 mesi.
Le condizioni di garanzia attualmente valide possono essere consultate sul sito Internet 
www.sennheiser.com oppure presso un centro di servizio Sennheiser.

Conformità CE
Direttiva CEM (2004/108/CE) 
La dichiarazione è disponibile in Internet sul sito www.sennheiser.com. 0682     

In conformità ai seguenti requisiti
Direttiva RoHS (2002/95/CE)
Direttiva WEEE (2002/96/CE)
Smaltire l’apparecchio al termine della sua vita utile presso i centri di raccolta 
del proprio comune oppure in un centro per il riciclaggio. ME 95     

El auricular ME 3-ew es un micrófono tras nuca que se distingue por su gran comodidad al 
llevarlo. El ME 3-ew cumple sus requisitos de calidad de sonido y robustez con una tendencia 
al acople extremadamente baja. El micrófono tiene fonocaptor lateral y se coloca junto a la 
comisura de los labios.

Especificaciones técnicas

Transductor Micrófono de condensador con polarización permanente

Sensibilidad 1,6 mV/Pa Directividad Cardioide
Presión acústica máx. 150 dB Conector Jack estéreo  

de 3,5 mm
Rango de  
temperatura

 
–10 °C ... +50 °C

Longitud del  
cable

 
aprox. 1,60 m

Declaraciones del fabricante

Garantía
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG concede una garantía de 24 meses sobre este producto.
Puede consultar las condiciones de garantía actuales en la página de Internet www.sennheiser.com 
u obtenerlas de su distribuidor Sennheiser.

Conformidad CE
Directiva CEM (2004/108/CE) 
La declaración se puede consultar en Internet: www.sennheiser.com. 0682     

Conformidad con las siguientes directivas
Directiva RoHS (2002/95/CE)
Directiva WEEE (2002/96/CE)
Le rogamos que, al término de su vida útil, retire este aparato a través del 
centro de recogida y/o reciclaje de su municipio. ME 95     

De headset ME 3-ew is een nekbeugelmicrofoon, die met name opvalt door het uitstekende 
draagcomfort. De ME 3-ew voldoet aan alle eisen ten aanzien van klankkwaliteit en robuust-
heid en is uitermate terugkoppelingsarm. De microfoon is gericht op het vanaf de zijkant in de 
microfoon inspreken en wordt in de buurt van de mondhoek geplaatst.

Technische gegevens

Geluidsomvormer permanent gepolariseer-
de condensatormicrofoon

 
Richteffect

 
Nier

Gevoeligheid 1,6 mV/Pa Aansluitstekker 3,5 mm jackplug
Geluidsdruk max. 150 dB Kabellengte ca. 1,60 m
Temperatuurbereik –10°C – +50°C

Verklaringen van de fabrikant

Garantie
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG geeft voor dit product een garantie van 24 maanden.
De op dit moment geldende garantievoorwaarden kunt u downloaden van het internet onder 
www.sennheiser.com of bij uw Sennheiser-leverancier opvragen.

CE-overeenstemming
EMC-richtlijn (2004/108/EG) 
De verklaring is op internet onder www.sennheiser.com beschikbaar. 0682     

In overeenstemming met onderstaande eisen
RoHS-richtlijn (2002/95/EG)
WEEE-richtlijn (2002/96/EG)
Lever dit apparaat aan het einde van de levenscyclus in bij één van de 
plaatselijke verzamelpunten of een recyclingbedrijf. ME 95     
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O headset ME 3-ew é um microfone com aplicação à nuca caracterizado pelo seu elevado 
 conforto de utilização. O ME 3-ew satisfaz todas as exigências em termos de qualidade de 
som e robustez, com extrema rejeição a feed back. O microfone dispõe de um receptor de voz 
lateral e é colocado junto ao canto da boca.

Dados técnicos

Transdutor acústico Microfone de condensador permanentemente polarizado

Sensibilidade 1,6 mV/Pa Característica direccional Cardióide
Pressão  
sonora

 
máx. 150 dB

Conector conector jack  
macho de 3,5 mm

Gama de  
temperaturas

 
–10 °C ... +50 °C

Comprimento do cabo aprox. 1,60 m

Declarações do fabricante

Garantia
A Sennheiser electronic GmbH & Co. KG assume uma garantia de 24 meses para este produto.
As actuais condições de garantia encontram-se disponíveis em www.sennheiser.com ou junto 
do seu distribuidor Sennheiser.

Conformidade CE
Directiva de CEM (2004/108/CE) 
A declaração encontra-se disponível em www.sennheiser.com. 0682     

Em conformidade com as seguintes directivas
Directiva RoHS (2002/95/CE)
Directiva REEE (2002/96/CE)
Elimine o dispositivo no seu ponto de recolha local ou num ecoponto 
aquando do fim da sua vida útil. ME 95     

Головной комплект ME 3-ew представляет собой микрофон с затылочным оголовьем, 
 отличающийся высоким удобством ношения. ME 3-ew соответствует самым строгим 
 требованиям к качеству звучания и прочностью и имеет предельно низкий коэффициент 
обратной связи. Микрофон имеет боковой амбушюр и располагается у уголка рта.

Технические характеристики 
Акустический  
преобразователь

Поляризованный  
конденсаторный микрофон

 
Направленность

 
Кардиоидная

Чувствительность 1,6 мВ/Па Соединительный 
штекер

«Мини-джек»  
диаметром 3,5 мм

Звуковое давление макс. 150 дБ Длина кабеля ок. 1,60 м
Диапазон  
температур

 
–10 °C ... +50 °C

Заявления изготовителя
Гарантия
Компания Sennheiser electronic GmbH & Co. KG предоставляет гарантию на данный 
 продукт сроком 24 месяца.
Действующие положения по предоставлению гарантии можно получить на сайте www.
sennheiser.com или у Вашего дистрибьютора компании Sennheiser.

Соответствие стандартам ЕС
нормативный акт по ЭМС (2004/108/EС) 
Полный текст заявления приведен на сайте www.sennheiser.com. 0682     

В соответствии со следующими требованиями
нормативный акт RoHS (2002/95/EС)
нормативный акт WEEE (2002/96/EС)
Пожалуйста, после окончания срока службы утилизируйте прибор 
в местном пункте приема вторсырья или в центре утилизации. ME 95     

本 ME 3-ew 头戴式麦克风是一款通过佩戴舒适而著称的服装颈挂式麦克风。ME 3-ew 满足
了顾客对于音质和坚固性的要求同时是十分低反馈的。这款麦克风配有一个侧面声源输入
并设置在嘴角边。

技术参数

换能器原理 驻极体电容器麦克风 拾音特征 心形

灵敏度 1.6 mV/Pa 连接插头 3.5 mm 插头
声压 最大 150 dB 线缆长度 约 1.60 m
温度范围 –10°C ～ +50°C

制造商声明

质保

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG 公司为本产品承担24个月的保修。
您可以在网站 www.sennheiser.com 上或向 Sennheiser 专业经销商了解最新的质保服务范
围。

欧盟符合性声明

EMC标准（2004/108/EC） 
可以在本公司网站 www.sennheiser.com 上下载此声明。 0682     

本产品满足以下标准要求：

RoHS 标准（2002/95/EC）
WEEE 标准（2002/96/EC）
在本机使用期限结束后，请您按照规定将它送交到公共收集站或者废品
中心。 ME 95     
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